

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

2926 *Corrección de errores de la Resolución de 1 de febrero de 2024, de la Mancomunidad Comarcal de Debabarrena (Gipuzkoa), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 1 de febrero de 2024, de la Mancomunidad Comarcal de Debabarrena (Gipuzkoa), Badesa, SAU, referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el BOE número 35, de 9 de febrero de 2024, se procede a su rectificación:

En la página 15470, donde dice:

«de la Mancomunidad Comarcal de Debabarrena (Gipuzkoa), Badesa, SAU»,

Debe decir:

«de la Mancomunidad Comarcal de Debabarrena (Gipuzkoa)».

Donde dice:

«página web de Badesa, SAU (www.badesa.eus)»,

Debe decir:

«página web de la Mancomunidad Comarcal de Debabarrena (www.debabarrena.eus)».